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Exercice 1 - QCM
Choisir la (les) bonne(s) réponse(s).
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Exercice 2 - Résoudre une équation quotient
Résoudre dans  les équations suivantes :

…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………..


…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………..
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- Un facteur commun de

(2x+4)B3x-1)+2(x+ 2)(5x+ 7) est:

- Factoriser I'expression

(Mx+1)Bx-4)-1x+1)2x-7):

- Compléter I'expression pour
qu'elle se factorise : 4x2 - 4x ... :

- Factoriser I'expression
25x2 - 30x+36:

- Développer (2x-5)2:
- Factoriser 2x—1)2 - (3x-5)2:
- Quelle est la forme réduite

2x—1_4x—57

de l'expression ?
x+3 2x+7

A

2x+4 3x-1
(Mx+1)Bx+3) (11x+1)Bx+11)
+1 -1
(5x + 6)? (5x+ 6) (5x - 6)
2x2 +10x-25 4x2 +20x - 25
—5x2+31x-30 (5x - 6) (~x - 6)
19x - 22 __19x+38
(x+3)2x+7) (x+3)(2x+7)

(C]

x+2
33x2+36x+3

+4

(5x-6)?
2x2-10x+ 25
—5x2-31x+ 30

5x+8
x+3

5x+7
33x2+ 124x+ 11

-4

Ne se
factorise pas

4x2 - 20x + 25
(5x-6)(-x+4)

5x+8
(x+3)2x+7)
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- Quel est I'ensemble des
solutions de (3x-5)(4x+6)=07?
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- Résoudre dans R I'équation

LI 2 &= {E} &= {i} &= {3 * l} de s:?:tion
2%-6 4 & -
. e . 6x-1 3x-7
Pour les exercices - et -, on donne l'équation : = .
2x+3 x-4
- Quelles sont les valeurs l 3 4 Z
interdites ? 6 2 3
5 3 1 1
- Quelles sont les ou la = -= - -
4 2 6 2

solution(s) ?




